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Let op! Laag aantal respondenten! 
Deze rapportage bevat onderzoeksresultaten gebaseerd op een laag aantal respondenten. Doordat 

TIP Mook & Middelaar nog in de kinderschoenen staat kunnen we de representativiteit niet 

garanderen.  

Gemeenteraadsverkiezingen 

Het lijkt nog ver weg, maar op woensdag 21 maart 2018 zijn de gemeenteraadsverkiezingen. 
 

 
54% antwoordt "Nee, nog geen idee maar ik ga wel stemmen" op vraag "1 Weet u al op welke partij 

u gaat stemmen tijdens de gemeenteraadsverkiezingen in maart 2018?." 

Toelichting 
Ja, op een andere partij 
dan vorige keer 

 Men beloofd van alles tijdens de verkiezingen, maar men maakt het 
niet waar. 

 
Ik twijfel of ik ga 
stemmen 

 Maakt geen verschil, iedereen zit daar voor eigenbelang en niet voor 
het volk. 

 
 
  

23% 

12% 

54% 

12% 

0% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Ja, op dezelfde
partij als vorige

keer

Ja, op een andere
partij dan vorige

keer

Nee, nog geen idee
maar ik ga wel

stemmen

Ik twijfel of ik ga
stemmen

Ik ga niet stemmen

1 Weet u al op welke partij u gaat stemmen tijdens de 
gemeenteraadsverkiezingen in maart 2018? 

(n=26) 
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Anders, namelijk: 
Omdat ik zelf op de lijst sta  :  ) 
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1.1 Wat zijn voor u redenen om te gaan stemmen? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 
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Het meest gekozen antwoord (67%) op vraag 1.1 Wat is voor u de reden dat u nog niet weet of u gaat 

stemmen? is: "Ik weet niet op welke partij ik moet stemmen". 

Anders, namelijk: 
 Maakt geen verschil, iedereen zit daar voor eigenbelang en niet voor het volk. 
 
 
  

33% 

67% 

33% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Praktische belemmeringen (tijd,
locatie van het stembureau,

vervoer etc.)

Ik weet niet op welke partij ik
moet stemmen

Anders

1.1 Wat is voor u de reden dat u nog niet weet of u gaat 
stemmen? 

(meerdere antwoorden mogelijk) 
(n=3) 



 
 
 

 
4 

 

 
46% antwoordt "Nadat ik de partijprogramma" op vraag "2 Wanneer u kijkt naar de vorige 

gemeenteraadsverkiezingen: op welk moment was uw stemkeuze definitief?." 

Anders, namelijk 
 Ik volg de politiek bewust en heb mijn keuze voor de campagne op basis van verdienste in de 

tijd daarvoor reeds gemaakt. 

 Uit de stemwijzer komt zo goed als altijd dezelfde partij 
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2 Wanneer u kijkt naar de vorige 
gemeenteraadsverkiezingen: op welk moment was uw 

stemkeuze definitief? (n=26) 
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Het meest gekozen antwoord (73%) op vraag 3 Aan welke thema is: "Leefbaarheid". 

Anders, namelijk: 
 Dierenbelasting en niet alleen hondenbelasting 

 Duurzaamheid en milieu 

 Jeugd en duurzaamheid 

 Openbaar vervoer 

 Ouderenbeleid 

 Ouderenhuisvesting 

 Samenvoegen met grote gemeente 
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Het meest gekozen antwoord (56%) op vraag 4 Waar haalt u uw informatie vandaan om tot een 

stemkeuze te komen? is: "De krant". 

Anders, namelijk: 
 De info die we krijgen van de verschillende partijen, op papier!! 

 Gemeentelijke verkeizingskrant 

 Groeps overleg 

 Ik ken de partijen en hun vertegenwoordigers 

 Internet 

 Lokale websites 

 Partijprogramma 

 Regiobladen 

 Via programma's die huis-aan-huis worden bezorgd 

 Websites politieke partijen 
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Anders, namelijk: 
 Geen vriendjespolitiek en een verstandig en redelijke kandidaat 

 Meer antwoorden mogelijk!! 

 Oprechtheid 
 

Toelichting 
Dat hij of zij 
gemaakte 
beloftes 
nakomt 

 Graag zou ik meerdere dingen willen invullen: bijvoorbeeld  ook nog,: dat het 
eens ben met zijn/haar standpunten. dat hij/zij ook van onbesproken gedrag is, 
en wat ik mis is dat ze ook een  bestuurservaring moeten hebben. 
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5 Wat vindt u het belangrijkste aan een kandidaat die 
meedoet aan de gemeenteraadsverkiezingen? 

(n=25) 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsens bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

